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Tranzistor kaskadları. Yarımkeçirici fotoelektron cihazlar. 

Elektro vakuum cihazları. Mikroelektronika 
Məsələ 1. Ümumi emitterli tranzistor kaskadının (şək.1) müqvimətlərinin qiymətləri uyğun olaraq 
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 və 
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 təşkil edir. Qida gərginliyinin 
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, işçi nöqtə gərginliyinin 
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U

 və cərəyan üzrə ötürmə əmsalının 
[image: image7.wmf]b

 olduğunu bilərək aşağıda sadalanmış statik paramtrləri hesablayın.

- baza gərəinliyi;

- emitter gərginliyi;


- emitter cərəyanı;


- kollektor gərginliyi;


- baza cərəyanı.
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Şək.1.

Məsələ 2. Çıxış işi 
[image: image9.wmf]A

 olan materialdan hazırlanmış katod üzərinə dalğa uzunluğu 
[image: image10.wmf]l

 olan işıq şüası göndərilir. Bunun nəticəsində elektronlar katoddan çıxaraq anod istiqamətində sahə intensivliyi 
[image: image11.wmf]0

E

 olan bircins mühitdə irəliləməyə başlayır. Anodla katod arasında məsafə 
[image: image12.wmf]d

 təşkil edir. Anod yaxınlığında elektronun sürətini tapın. Verilmiş şərtlər daxilində sahə intensivliyinin müxtəlif qiymətləri (0- 2000 V/m) üçün elektronun aldığı maksimal sürətlərin qrafikini qurun.
Mövzu 1. Yарымкечириъи фотоелектрон ъищазлар. Ясас анлайышлар. İшыг диодлары
Mövzu 2. Фотогябуледиъиляр
Mövzu 3. Elektro vakuum cihazları. Elektron - idarə olunan lampalar
Mövzu 4. Elektron-şüa boruları
Mövzu 5. Qazboşalma cihazları. Qazboşalma cihazlarının tipləri və onların fərqli xüsusiyyətləri
Mövzu 6. Микроелектрониканын техноложи ясаслары. Интеграл схемлярин тяснифаты. Yарымкечириъи ИС
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